

Стартовал «педагогический» проект СФУ и Общественного совета при ГУ МВД

27 мая 2021 года в университете прошла экскурсия для детей из детского дома и социально-реабилитационного центра. Экскурсия — это начало совместного проекта СФУ и Общественного совета при ГУ МВД по Красноярскому краю.



Ребята побывали в Военном учебном центре СФУ, где увидели, как выглядит командный пункт и военная техника ракетно-технических войск. Посетили занятие по радиационной защите и химической безопасности, кафедру, где проходят занятия у артиллеристов, увидели курсантское общежитие и в каких условиях живут сами курсанты. В музее ВУЦ школьники рассматривали находки поискового отряда СФУ «Енисей» и знакомились с историей Великой Отечественной войны. Завершилась экскурсия в студенческой столовой.

Врио заместителя начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних межмуниципального управления МВД России «Красноярское», подполковник полиции **Ольга Нешетаева**: *«От сложных жизненных ситуаций никто не застрахован, к сожалению, дети в том числе. Надеюсь, что знакомство с университетом им запомнится и, возможно, окажется для кого-то ориентиром для выбора будущего».*

Проректор по информационной политике и член общественного совета при ГУ МВД по Красноярскому краю **Евгения Туртапкина** рассказала, что проект не имеет аналогов в России.

«„Федеральный“ — это же не просто слово в наименовании университета. Это гражданская функция федерального университета, который может и должен реагировать на запросы общества, включаться в решение сложных вопросов, в том числе социальных.»



В последние годы мы говорим о себе, что мы „Больше чем университет“. Это означает, что СФУ — это не только дипломы бакалавров и магистров, не только фундаментальные и прикладные исследования, которые решают задачи глобального масштаба. Это, в первую очередь, люди, которым университет может дать новые возможности. В этом смысле дети — школьники, которые оказались в трудной жизненной ситуации, конечно попали в фокус нашего внимания. Мы постараемся показать им наш университет, раскрыть наш университетский мир, наполненный делами, проектами... Показать им возможности университетского кампуса, который позволяет молодым людям реализовывать свои таланты и приумножать способности, заразить их желанием стремиться к чему-то большему, наполнить их теплотой студенческой дружбы, которая останется с ними навсегда.

Начинать было решено с военного института, лучшего гражданского Военного учебного центра в стране. Если хотя бы одного ребёнка получится заинтересовать, значит, всё делаем правильно. Мы обязательно будем продолжать».

[Пресс-служба СФУ](#), 27 мая 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24847>